



В Оренбургской области перед судом предстанет председатель ассоциации адвокатов «Первая коллегия адвокатов»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено предварительное расследование по уголовному делу в отношении председателя ассоциации адвокатов «Первая коллегия адвокатов» города Оренбурга 32-летнего Дениса Хузиахметова. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество), ч. 2 ст. 174.1 УК РФ (легализация (отмывания) денежных средств, приобретенных в результате совершения преступления, в крупном размере).

По версии следствия, в мае-июле 2015 года Хузиахметов, находясь на рабочем месте в офисе по улице 60 лет Октября города Оренбурга, обманным путем похитил денежные средства в сумме 1 миллиона рублей у двух своих клиентов, полученных им, якобы для передаче судье за осуждение их сына к минимальному сроку заключения за незаконный оборот наркотиков. С декабря 2015 по март 2016 года адвокат, будучи знакомым с генеральным директором коммерческой организации, пообещал в рамках проводимой процессуальной проверки в отношении него, решить вопрос о прекращении уголовного преследования, либо добиться возбуждения уголовного дела о менее тяжкой части преступления по факту неуплаты налогов. За услугу он потребовал от коммерсанта 7 миллионов рублей, якобы необходимых для передачи сотрудникам правоохранительных органов, полученных им двумя частями. Так, первую часть денег в сумме 3,5 миллионов рублей обвиняемый получил от директора общества в декабре 2015 года.

20 марта 2016 года при получении второй половины денежного вознаграждения адвокат был задержан. Вторую половину денег 3,5 миллионов рублей он легализовал путем фальсификации оснований возникновения права, придав им вид правомерно полученных посредством заключения фиктивных гражданско-правовых договоров беспроцентного займа, а также просил гонорар с клиента 500 тысяч рублей.

Обвиняемый избрал позицию в соответствии со своим процессуальным статусом. Несмотря на представление его интересов 6 защитниками, Хузиахметов относительно своей виновности либо невинности к предъявленному обвинению пояснить отказался, воспользовавшись ст.51 Конституции РФ.

Органами предварительного следствия в целом по уголовному делу проведена большая



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

работа, допрошено более 15 свидетелей, проведены очные ставки, осмотры места происшествия с участием потерпевших, выемки, обыска, иные следственные действия, что легло в основу обвинительного заключения. Объем уголовного дела составил 11 томов, обвинительного заключения – 2 тома.

Следствием в адрес Президента адвокатской палаты Оренбургской области и регионального управления министерства юстиции РФ внесены представления в порядке ч. 2 ст. 158 УПК РФ об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступлений.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1081691>